Cordoglio della Chambre Valdôtaine per la scomparsa di Pierantonio Genestro

Published on Camera Valdostana delle imprese e delle professioni - Chambre valdôtaine des entreprises et des activités libérales (https://www.ao.camcom.it)

Mercoledì 16 Novembre 2022 Comunicati [1]

Cordoglio della Chambre Valdôtaine per la scomparsa di Pierantonio Genestrone

Il Presidente della Chambre Valdôtaine, Roberto Sapia, esprime, a nome del Consiglio, della Giunta e di tutta la Camera di Commercio il cordoglio per la scomparsa di Pierantonio Genestrone.

"Con la sua scomparsa – commenta Sapia – la Chambre, ma più in generale tutto il comparto imprenditoriale valdostano, perdono una parte importante della propria storia. Mi piace ricordarlo come un amico, ma anche come un collega sempre presente e attivo".

"Come Presidente, ma anche come membro di Giunta e Consigliere camerale – continua il Presidente della Chambre - il suo entusiasmo, la sua energia e le sue capacità di analisi e di critica hanno rappresentato per la Camera di Commercio, fin dalla sua istituzione, una fonte di ispirazione e le hanno permesso di crescere operando costantemente a servizio delle nostre imprese".

"Da imprenditore e alla guida della propria Associazione di riferimento – conclude Sapia - si è dimostrato un attento osservatore della realtà economica valdostana, sempre capace di cogliere le esigenze dei diversi attori economici operanti sul territorio".

Pierantonio Genestrone è stato nominato nel Consiglio camerale nel 2003 e ha guidato la Chambre Valdôtaine dal 2005 al 2011. Cessato l'incarico da Presidente ha poi continuato a far parte del Consiglio e della Giunta fino al 2018.

Allegati Comunicato Stampa [2]

Ultima modifica: Mercoledì 16 Novembre 2022

Condividi

Reti Sociali

Quanto ti è stata utile questa pagina?

Nessun voto

Rate

ARGOMENTI

Source URL: https://www.ao.camcom.it/it/notizie/cordoglio-della-chambre-valdotaine-scomparsa-pierantonio-genestrone

Collegamenti



Cordoglio della Chambre Valdôtaine per la scomparsa di Pierantonio Genestro

Published on Camera Valdostana delle imprese e delle professioni - Chambre valdôtaine des entreprises et des activités libérales (https://www.ao.camcom.it)

[1] https://www.ao.camcom.it/it/notizie/%3Ffield_notizia_categoria_tid%3D385

[2]

https://www.ao.camcom.it/sites/default/files/contenuto_redazione/notizie/file/comunicato_stampa_genestrone.doc